認定 NPO 法人はばたけ手をつなぐ育成会

入会申込書 (障害児者家庭用)

申込日		令和	年	月	日		
入会者名	(ふりがな)						
住所	〒 —						
連絡先	TEL FAX e-mail 携帯						
本人の名前(障 害者児)	(ふりがな)			続柄			
				生年月	日		
					年	月	日
学校名·施設名· 勤務先名							
希望種別	・正会員・・賛助会員						
全国手をつなぐ育成会機関誌「手をつなぐ」							
知的障害のある人の暮らしに役立つ情報が満載です。							
年間購読料 3,900 円(年度 4 月~3 月)							
(半年ごとの申込みもできます) 【申込み する ・ しない 】							
				甲込み	する	· [7	ζ()]
	年会費	入会:					
	人 5,000 円 体 5,000 円	10,00 10,00					
団(養助会員 個)	人 3,000円	·	0 円				
	本 5,000 円		0円				
※入会金及び会費のご納入は、現金または郵便振替でお願いします。							
郵便振替口座 ●口座番号 : 00980-0-245327							
●加入者名 : はばたけ手をつなぐ育成会							
但馬信用金庫 豊岡南支店 普通 0212559							
口座名義:認定 NPO 法人はばたけ手をつなぐ育成会 理事長中井佳与子							
但馬銀行 豊岡東支店 普通 7242017							
口座名義:認定 NPO 法人はばたけ手をつなぐ育成会							

受付日 令和 年 月 日